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					Kontaktieren Sie uns

Bei Fragen oder weiterführenden Informationen zu unseren Leistungen helfen wir Ihnen gern weiter.
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			Anmeldung zum Workshop: Kommunale Nachhaltigkeitsberichte

Vielen Dank für Ihre Anmeldung, wir setzen uns zeitnah mit Ihnen in Verbindung

Ein Fehler trat auf. Versuchen Sie es noch einmal.


Investition je Teilnehmer: 579,00 € (zzgl. USt.)


Wunschtermin:
Name *



E-Mail *




Firma/Kommune


Datenschutz *
Ich habe die Datenschutzbestimmungen der Saxess AG gelesen und bin damit einverstanden.


Ich bin darüber informiert, dass ich der Verarbeitung und Nutzung meiner personenbezogenen Daten für die genannten Zwecke jederzeit gegenüber der Saxess AG widersprechen kann.

Hier finden Sie unsere Datenschutzerklärung.

* Pflichtfeld


Jetzt Anmelden
















Anmeldung zum Workshop: Kommunales Beteiligungsmanagement

Vielen Dank für Ihre Anmeldung, wir setzen uns zeitnah mit Ihnen in Verbindung

Ein Fehler trat auf. Versuchen Sie es noch einmal.


Investition je Teilnehmer: 490,00 € (zzgl. USt.)


Wunschtermin:
Name *



E-Mail *




Firma/Kommune


Datenschutz *
Ich habe die Datenschutzbestimmungen der Saxess AG gelesen und bin damit einverstanden.


Ich bin darüber informiert, dass ich der Verarbeitung und Nutzung meiner personenbezogenen Daten für die genannten Zwecke jederzeit gegenüber der Saxess AG widersprechen kann.

Hier finden Sie unsere Datenschutzerklärung.

* Pflichtfeld


Jetzt Anmelden
















Anmeldung zum Workshop: Buchführung und Controlling

Vielen Dank für Ihre Anmeldung, wir setzen uns zeitnah mit Ihnen in Verbindung

Ein Fehler trat auf. Versuchen Sie es noch einmal.


Investition je Teilnehmer: 579,00 € (zzgl. USt.)


Wunschtermin:
Name *



E-Mail *




Firma/Kommune


Datenschutz *
Ich habe die Datenschutzbestimmungen der Saxess AG gelesen und bin damit einverstanden.


Ich bin darüber informiert, dass ich der Verarbeitung und Nutzung meiner personenbezogenen Daten für die genannten Zwecke jederzeit gegenüber der Saxess AG widersprechen kann.

Hier finden Sie unsere Datenschutzerklärung.

* Pflichtfeld


Jetzt Anmelden
















Anmeldung zur Schulung: Sitzungen

Vielen Dank für Ihre Anmeldung, wir setzen uns zeitnah mit Ihnen in Verbindung

Ein Fehler trat auf. Versuchen Sie es noch einmal.


Investition je Teilnehmer: 229€ (zzgl. USt.)


Termine *
31.05.2024 von 10:00 bis 12:00 Uhr
27.06.2024 von 10:00 bis 12:00 Uhr


Name *



E-Mail *




Firma/Kommune


Datenschutz *
Ich habe die Datenschutzbestimmungen der Saxess AG gelesen und bin damit einverstanden.


Ich bin darüber informiert, dass ich der Verarbeitung und Nutzung meiner personenbezogenen Daten für die genannten Zwecke jederzeit gegenüber der Saxess AG widersprechen kann.

Hier finden Sie unsere Datenschutzerklärung.

* Pflichtfeld


Jetzt Anmelden
















Anmeldung zum Workshop: Individuelles Kennzahlenset

Vielen Dank für Ihre Anmeldung, wir setzen uns zeitnah mit Ihnen in Verbindung

Ein Fehler trat auf. Versuchen Sie es noch einmal.


Investition je Teilnehmer: 579,00 € (zzgl. USt.)


Wunschtermin:
Name *



E-Mail *




Firma/Kommune


Datenschutz *
Ich habe die Datenschutzbestimmungen der Saxess AG gelesen und bin damit einverstanden.


Ich bin darüber informiert, dass ich der Verarbeitung und Nutzung meiner personenbezogenen Daten für die genannten Zwecke jederzeit gegenüber der Saxess AG widersprechen kann.

Hier finden Sie unsere Datenschutzerklärung.

* Pflichtfeld


Jetzt Anmelden
















Anmeldung zum Workshop: Entwicklung eines effizienten Berichtswesens

Vielen Dank für Ihre Anmeldung, wir setzen uns zeitnah mit Ihnen in Verbindung

Ein Fehler trat auf. Versuchen Sie es noch einmal.


Investition je Teilnehmer: 490,00 € (zzgl. USt.)


Wunschtermin:
Buchung Add-On Anpassung der Steckbriefvorlage *
Ich möchte das Add-On "Anpassung der Steckbriefvorlage" für 270,00 € zusätzlich buchen.

Name *



E-Mail *




Firma/Kommune


Datenschutz *
Ich habe die Datenschutzbestimmungen der Saxess AG gelesen und bin damit einverstanden.


Ich bin darüber informiert, dass ich der Verarbeitung und Nutzung meiner personenbezogenen Daten für die genannten Zwecke jederzeit gegenüber der Saxess AG widersprechen kann.

Hier finden Sie unsere Datenschutzerklärung.

* Pflichtfeld


Jetzt Anmelden
















Anmeldung zum Kompaktkurs: Sitzungsvorbereitung – Unterstützung der Mandatsträger

Vielen Dank für Ihre Anmeldung, wir setzen uns zeitnah mit Ihnen in Verbindung

Ein Fehler trat auf. Versuchen Sie es noch einmal.


Investition je Teilnehmer: 399€ (zzgl. USt.)


Wunschtermin:
Buchung Add-On Anpassung der Steckbriefvorlage
Ich möchte das Add-On "Anpassung der Steckbriefvorlage" für 270,00 € zusätzlich buchen.

Name *



E-Mail *




Firma/Kommune


Datenschutz *
Ich habe die Datenschutzbestimmungen der Saxess AG gelesen und bin damit einverstanden.


Ich bin darüber informiert, dass ich der Verarbeitung und Nutzung meiner personenbezogenen Daten für die genannten Zwecke jederzeit gegenüber der Saxess AG widersprechen kann.

Hier finden Sie unsere Datenschutzerklärung.

* Pflichtfeld


Jetzt Anmelden
















Anmeldung zum Kompaktkurs: Erstellung des Beteiligungs- oder Quartalsberichts

Vielen Dank für Ihre Anmeldung, wir setzen uns zeitnah mit Ihnen in Verbindung

Ein Fehler trat auf. Versuchen Sie es noch einmal.


Investition je Teilnehmer: 399€ (zzgl. USt.)


Wunschtermin:
Buchung Add-On Anpassung der Vorlage für den Portfoliobericht
Ich möchte das Add-On "Anpassung der Vorlage für den Portfoliobericht" für 270,00 € zusätzlich buchen.

Name *



E-Mail *




Firma/Kommune


Datenschutz *
Ich habe die Datenschutzbestimmungen der Saxess AG gelesen und bin damit einverstanden.


Ich bin darüber informiert, dass ich der Verarbeitung und Nutzung meiner personenbezogenen Daten für die genannten Zwecke jederzeit gegenüber der Saxess AG widersprechen kann.

Hier finden Sie unsere Datenschutzerklärung.

* Pflichtfeld


Jetzt Anmelden
















Anmeldung zum Kompaktkurs: Einführung in das Digitale Beteiligungsmanagement

Vielen Dank für Ihre Anmeldung, wir setzen uns zeitnah mit Ihnen in Verbindung

Ein Fehler trat auf. Versuchen Sie es noch einmal.


Investition je Teilnehmer: 490€ (zzgl. USt.)


Wunschtermin:
Name *



E-Mail *




Firma/Kommune


Datenschutz *
Ich habe die Datenschutzbestimmungen der Saxess AG gelesen und bin damit einverstanden.


Ich bin darüber informiert, dass ich der Verarbeitung und Nutzung meiner personenbezogenen Daten für die genannten Zwecke jederzeit gegenüber der Saxess AG widersprechen kann.

Hier finden Sie unsere Datenschutzerklärung.

* Pflichtfeld


Jetzt Anmelden
















Anmeldung zur Schulung: Finanzdaten II

Vielen Dank für Ihre Anmeldung, wir setzen uns zeitnah mit Ihnen in Verbindung

Ein Fehler trat auf. Versuchen Sie es noch einmal.


Investition je Teilnehmer: 229€ (zzgl. USt.)


Termine *
28.05.2024 von 10:00 bis 12:00 Uhr
20.06.2024 von 10:00 bis 12:00 Uhr


Name *



E-Mail *




Firma/Kommune


Datenschutz *
Ich habe die Datenschutzbestimmungen der Saxess AG gelesen und bin damit einverstanden.


Ich bin darüber informiert, dass ich der Verarbeitung und Nutzung meiner personenbezogenen Daten für die genannten Zwecke jederzeit gegenüber der Saxess AG widersprechen kann.

Hier finden Sie unsere Datenschutzerklärung.

* Pflichtfeld


Jetzt Anmelden
















Anmeldung zur Schulung: Finanzdaten I

Vielen Dank für Ihre Anmeldung, wir setzen uns zeitnah mit Ihnen in Verbindung

Ein Fehler trat auf. Versuchen Sie es noch einmal.


Investition je Teilnehmer: 229€ (zzgl. USt.)


Termine *
16.05.2024 von 10:00 bis 12:00 Uhr
13.06.2024 von 10:00 bis 12:00 Uhr


Name *



E-Mail *




Firma/Kommune


Datenschutz *
Ich habe die Datenschutzbestimmungen der Saxess AG gelesen und bin damit einverstanden.


Ich bin darüber informiert, dass ich der Verarbeitung und Nutzung meiner personenbezogenen Daten für die genannten Zwecke jederzeit gegenüber der Saxess AG widersprechen kann.

Hier finden Sie unsere Datenschutzerklärung.

* Pflichtfeld


Jetzt Anmelden
















Anmeldung zur Schulung: Stammdaten

Vielen Dank für Ihre Anmeldung, wir setzen uns zeitnah mit Ihnen in Verbindung

Ein Fehler trat auf. Versuchen Sie es noch einmal.


Investition je Teilnehmer: 229€ (zzgl. USt.)


Termine *
07.05.2024 von 10:00 bis 12:00 Uhr
04.06.2024 von 10:00 bis 12:00 Uhr


Name *



E-Mail *




Firma/Kommune


Datenschutz *
Ich habe die Datenschutzbestimmungen der Saxess AG gelesen und bin damit einverstanden.


Ich bin darüber informiert, dass ich der Verarbeitung und Nutzung meiner personenbezogenen Daten für die genannten Zwecke jederzeit gegenüber der Saxess AG widersprechen kann.

Hier finden Sie unsere Datenschutzerklärung.

* Pflichtfeld


Jetzt Anmelden
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